



Preporuke za održavanje nastave na Građevinskom fakultetu nakon 21. svibnja 2020.

Sukladno Preporukama za preddiplomsku, diplomsku i poslijediplomsku nastavu na visokim učilištima s obzirom na epidemiju COVID-19 **Stožera civilne zaštite RH od 20. svibnja 2020.** Građevinski fakultet donosi sljedeće preporuke.

A) Opće preporuke

Nastavnici, studenti i druge osobe ne ulaze u unutarnje i vanjske prostore Fakulteta ako imaju povišenu tjelesnu temperaturu ili respiratorne simptome (povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa i sl.), te ako im je utvrđena zaraza s novim koronavirusom ili ako su u samoizolaciji.

Nastava će se do kraja ljetnog semestra provoditi na daljinu, iznimno je dopušteno održavanje laboratorijskih i računalnih vježbi na predmetima na kojima je to nužno potrebno o čemu odluku donose predmetni nastavnici u suradnji s prodekanom za nastavu.

Na Fakultetu se mogu održavati individualne aktivnosti sa studentima vezane uz izradu završnih i diplomskih radova te radova za rektorovu nagradu. Dolazak studenata u referadu dopušten je iznimno, a sve aktivnosti referade nastojat će se provoditi na daljinu. Radno vrijeme referade je od 11-14 sati.

Dio ispita u ljetnom ispitnom roku provodit će se u klupama uz pridržavanje svih relevantnih epidemioloških uputa.

B) Boravak u zgradi Fakulteta i praćenje pojave simptoma bolesti

Kod ulaska i izlaska, kretanja te boravka u zgradama fakulteta potrebno je držati razmak od najmanje 1,5 metra u odnosu na druge osobe.

Prostorija u kojoj se boravi (provodi dio nastave, ispita i sl.) treba biti što veća i prozračna te u istoj prostoriji može boraviti više osoba (ovisno o površini prostorije) uz međusobni razmak od najmanje 1,5 m

Svim studentima koji ulaze u zgradu Fakulteta mjeri se temperatura o čemu se vodi evidencija, ulazak u zgradu moguć je samo na glavnom ulazu. Tijekom ispitnih rokova predmetni nastavnici i asistenti koji održavaju ispit dužni su pomoći oko mjerenja temperature i evidencije studenata kako se na ulazu ne bi stvarale gužve.

Osobe s povišenom temperaturom (37.2°C, ovisno o specifikaciji beskontaktnog toplomjera) i/ili respiratornim simptomima odmah napuštaju učilište te se javljaju telefonom svom izabranom liječniku.

Obveza je studenata, nastavnika i drugih zaposlenika mjeriti temperaturu prije svakog dolaska u zgradu Fakulteta. U slučaju povećane tjelesne temperature zaposlenici su dužni javiti se telefonom nadređenoj osobi i izabranom liječniku obiteljske medicine.

Prostorija u kojoj se boravi (provodi dio nastave, ispita i sl.) treba biti što veća, prozračna i osunčana te u istoj prostoriji može boraviti više osoba (ovisno o površini prostorije) uz međusobni razmak od najmanje 1,5 m.

Istodobni prolazak kroz zajedničke prostore treba izbjegavati i minimizirati.

C) Održavanje higijene

- prostori se moraju redovito provjetravati i dezinficirati što mora biti uračunato u sve rasporede, a čišćenje prostorija se provodi u odsutnosti studenata i nakon svake grupe studenata
- posebnu pozornost treba posvetiti higijeni i dezinfekciji toaleta

- na ulazu i na još nekoliko lako dostupnih mjesta, potrebno je postaviti dozatore s dezinficijensom za ruke, uz jasne pisane upute (stalci s dozatorima i uputama su izrađeni i postaviti će se 26. svibnja 2020.)
- prednost se daje učestalijoj higijeni i dezinfekciji ruku u odnosu na nošenje rukavica
- dodirne točke kao što su ručke na vratima, ručke na prozorima, radne površine, slavine u toaletima i kuhinjama, tipke vodokotlića, prekidače za struju, zvona na vratima, ploče dizala te druge dodirne površine koje koristi veći broj osoba neophodno je dezinficirati na početku i na kraju svake smjene
- potrebno je izbjegavati korištenje klimatizacijskih i ventilacijskih uređaja.
- nošenje maski ili drugih pokrivala za usta je preporučljivo, posebno za pripadnike rizičnih skupina
- studenti i djelatnici moraju se pridržavati svih drugih higijenskih preporuka.

D) Rad knjižnice

Omogućena je posudba knjižne građe svim korisnicima. Rad u čitaonici i duže zadržavanje nije dozvoljeno do daljnjega. U prostoru knjižnice će se primjenjivati mjere socijalnog distanciranja i rad prema svim ranije navedenim preporukama te [Preporukama za rad u knjižnicama i antikvarijatima tijekom epidemije koronavirusa \(COVID-19\)](#) Stožera civilne zaštite RH od 24. travnja 2020.

Radno vrijeme knjižnice: pon.-pet. 9,00 – 14,00h

Svi zahtjevi prema Knjižnici mogu se postavljati i elektroničkim putem na e-mail adresu: knjznica@grad.unizg.hr ili telefone 01 46-39-116, 01 46-39-156.

E) Korištenje kompjuterskih učionica

Studentima će se omogućiti korištenje kompjuterskih učionica uz strogo pridržavanje pravila o održavanju međusobnog razmaka od najmanje 1,5 m te će iz tog razloga određeni broj računala biti izvan upotrebe.

Također, studenti su dužni prije ulaska u kompjutersku učionicu dezinficirati ruke koristeći dezinfekcijska sredstva koja su dostupna u prostima Fakulteta. Ukoliko nema slobodnih računala studenti mogu slobodno računalo potražiti u drugoj učionici, a u slučaju da slobodnih računala nema preporuka je da pričekaju izvan učionice odnosno izvan zgrade Fakulteta.

Studenti preddiplomskog studija moći će koristiti kompjuterske učionice KU2 i 219, dok studenti diplomskog studija mogu koristiti učionice svojih smjerova (Geotehnika – C3, Organizacija građenja – 212, Konstrukcije – 213, Tehnička mehanika – 214, Materijali – 215, Hidrotehnika – 217, Prometnice – 218). Sve učionice biti će otvorene za studente od 9 do 16 sati radnim danom, s pauzom za dezinficiranje i čišćenje od 12 do 13), a u vrijeme ispitnih rokova neće se moći koristiti ako se prema rasporedu u njima održava ispit.

F) Uporabljivost glavne i dvorišne zgrade fakulteta

Postupak ocjene uporabljivosti zgrada fakulteta nakon potresa proveo je stručni tim u sastavu prof.dr.sc. Joško Krolo, izv.prof.dr.sc. Silvio Bašić i Hrvoje Mostečak. Zgrade su detaljno pregledane, utvrđena su nastala oštećenja te je proveden popravak svih prostora namijenjenih studentima, čime je nastavnicima i studentima omogućeno sigurno korištenje učionica u svrhu održavanja nastave, konzultacija te ispitnih rokova.

Ove upute vrijede do povlačenja trenutnih Preporuka za preddiplomsku, diplomsku i poslijediplomsku nastavu na visokim učilištima s obzirom na epidemiju COVID-19 Stožera civilne zaštite RH od 20. svibnja 2020. odnosno izdavanja novih.